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Will Health Care Be The Top Issue In 2020?





SOURCE: KFF Health Tracking Polls. See toplines for full question wording and response options.

Given what you know about the health reform law, do you have a generally favorable or generally 

unfavorable opinion of it?
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ACA Replacement Plans Were Never Popular

SOURCE: KFF aggregation of publicly released polls.





SOURCE: KFF Health Tracking Poll (conducted July 17-22, 2018). See topline for full question wording and response options. 
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Most Voters Say Candidate’s Position on ACA’s Pre-Existing 

Condition Protections Was At Least Very Important To Their Vote

REGISTERED VOTERS: Percent who say a candidate’s position on continuing protections for people 

with pre-existing health conditions is the “single most important factor,” or “very important, but not the 

most important factor” in their vote: 
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Percent who say each of the following should be a top priority for Congress:

SOURCE: KFF Health Tracking Poll (conducted September 3-8, 2019). See topline for full question wording and response options.

Majorities Across Partisans Say Lowering Costs And Maintaining 

Pre-Existing Protections Should Be Top Priorities For Congress
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Lowering prescription drug costs

Maintaining ACA's pre-existing condition
protections

Lowering what people pay for health care

Protecting people from surprise high out-of-
network medical bills

Expanding government financial help for those
buying coverage on the ACA marketplace

Implementing a national Medicare-for-all plan

Repealing and replacing the ACA
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Support For Proposals To Expand Public Health Insurance 

Programs 

SOURCE: KFF Health Tracking Polls. See toplines for full question wording and response options. 

Percent who favor or oppose:

53%

69% 74% 75% 77%

45%

28%
24% 18% 18%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Medicare-for-all Public option Optional Medicare-for-all Medicaid buy-in Medicare buy-in for ages
50-64

Favor Oppose



Public’s Views Of Medicare-For-All Can Shift Significantly After 

Hearing Arguments On Either Side

SOURCE: KFF Health Tracking Poll (conducted January 9-14, 2019). See topline for full question wording and response options. 
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Favor Oppose

Would you favor or oppose a national Medicare-for-all plan if you heard that it would do the following? 

Do you favor or oppose having a national health plan, 

sometimes called Medicare-for-all?
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Percent who say they or a family member living in their household did each of the following in the past 12 

months because of the cost:

Half Of Adults Report Putting Off Care Due To Costs; Some Say 

Their Conditions Got Worse As A Result Of Skipping Care

SOURCE: KFF Health Tracking Poll (conducted March 13-18, 2019). See topline for full question wording and response options. 
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Will Impeachment Overshadow Everything?


